



从好片到好书!《觉醒年代》小说全国校园行首站走进同济

激励青年续写时代新篇章



"书一出来,我第一时间想到同济来,与老师和同学 们一起分享,希望对大家学习党史有所帮助。"1月11日 下午,著名党史专家、电视剧《觉醒年代》编剧、同济大学 特聘教授龙平平带着《觉醒年代》同名长篇历史小说来 到同济,以"续写觉醒篇章 对话时代新人"为主题和 师生们进行分享,这是"长篇历史小说《觉醒年代》全国 校园行"的第一站。 青年报记者 刘晶晶

与青年分享《觉醒年代》创作感悟

2021年4月24日至25日, 龙平平 与电视剧《觉醒年代》剧中扮演陈延年 烈士、陈乔年烈士的青年演员张晚意、 马启越一同来到同济大学,与青年学生 分享《觉醒年代》创作感悟,作党史学习 教育专题辅导报告,在龙华烈士陵园为 00后学子讲授实景沉浸式党课,讲述党 的初心故事,号召广大青年学子奋力谱 写《觉醒年代》的续集,在校内外引发热 烈反响。

随着电视剧《觉醒年代》热播,龙平 平也受到广泛关注,成为"网红"。"电视 剧有电视剧的规律,一个事件的来龙夫 脉很难通过电视剧完整呈现。"去年,他 闭门潜心再创作,在电视剧剧本基础上, 进行艺术加工,历经数月,最终创作出同 名长篇历史小说《觉醒年代》。

这次带着新书来到同济,龙平平表 示,上海是中国共产党的诞生地和初心 始发地,选择同济大学作为《觉醒年代》 全国校园行的首站,向同学们赠书,希望 借此机会与大家共同探讨《觉醒年代》对

当代大学生的启迪,激励青年学生以百 年前的革命青年为楷模,努力续写觉醒 篇章,成长为能担当民族复兴大任的时 代新人。

《觉醒年代》一书着眼干从1915年 《青年杂志》问世到1921年《新青年》成为 中国共产党机关刊物这一时段的宏大背 景,以李大钊、陈独秀、胡适从相识、相知 到分手,走上不同人生道路的传奇故事为 基本叙事线,以毛泽东、周恩来、陈延年、 陈乔年、邓中夏、赵世炎等革命青年追求 真理的坎坷经历为辅助线, 壮丽呈现了由 新文化运动、五四运动和中国共产党成立 这三大历史事件为主体构成的巨幅历史 画卷,激情描绘了20世纪20年代中国共 产党成立前后以国家、民族和人民深刻觉 醒为根本特征的革命年代的社会风情和 百态人生,艺术再现了一百年前中国先进 知识分子和热血青年演绎出的追求真理、 燃烧理想的如歌岁月,深刻揭示了马克思 主义与中国工人运动相结合和中国共产 党建立的历史必然性。

倾听民声,城管在线

小区居民们在公共空间内擅自搭建 违法建筑不仅占用了公共资源,还会影响 社区环境、市容市貌,同时还存在着一定 的安全隐患,影响周围居民的日常生活。

近日,闵行区吴泾城管执法中队收 到投诉热线反映,在虹梅景苑一街坊中 存在着违法建筑。执法队员于第一时 间奔赴现场进行调查取证,到达现场之 后发现所谓的违法建筑坐落于两栋居 民楼之前,是两顶用简易的木质结构覆 盖上五颜六色的涂塑布搭建起来的帐 篷,帐篷内坐着十几位老人,簇在一起 相互寒暄。执法队员找到了小区居委, 阐明来意后,居委表示帐篷并不是近期 居民自行搭建的,而是居委会主动帮助 老人们在小区内搭建的"长者之家"。

执法队员表示此举不是长久之计, 两处构筑物过于简易,存在一定的安全 隐患。在与居委会探讨后,居委会表示 将尽快拆除两处帐篷,另寻一处新的符 合安全建筑要求的"长者之家"

下阶段,吴泾中队将与居委更多的交 流互动,做到城管进社区,倾听民情民生, 及时关切百姓诉求,改善辖区内住宅小区 的居住环境,本着为民服务的宗旨与核心 理念,提高居民对城管执法工作满意度。

遗失声明:上海费尔顿实业发展公司遗失营业执照正副 遗失声明:上海费尔顿实业发展公司第四分公司遗失营业执照本,注册号:3101151003419,0004,遗失公章,声明作废。正副本,注册号:31011510034190004,遗失公章,声明作废。



龙平平带着《觉醒年代》同名长篇历史小说来到同济。

本版均为受访者供图

中国青年要接过历史的接力棒

"《觉醒年代》中有许多英雄,比如陈 延年、陈乔年、赵世炎、邓中夏、蔡和森,当 然也包括李大钊,他们个个都是志存高 远、才华横溢的精英,为了追求真理,为了 拯救中国,不惜慷慨赴死、从容就义。他 们理应成为今天青年的偶像。"龙平平说, "作为一名党史工作者,我感到自己有责 任把一百年前这些革命青年的选择、奋 斗、牺牲告诉今天的中国青年,让大家知 道这些革命先驱百年前的选择、奋斗、牺 牲与我们今天的幸福生活有何关系。

当天,龙平平还受聘为同济大学"一• 九"宣讲团顾问。同济大学党委常务副 书记冯身洪为其颁发聘书。2021年,在建 党百年之际,同济大学学生会成立了"一• 九"宣讲团,引导广大青年了解校史校 情,传承红色基因,赓续红色血脉,弘扬爱 国主义精神。

冯身洪在致辞中表示,回溯一百年 前,中国的先进知识分子为国家民族探求 真理、燃烧理想;一百年后,中国青年要接 过历史的接力棒,勇于担负起新时代赋予 的使命。希望同济学子通过阅读《觉醒年 代》等重大历史题材的作品,从革命先驱 的英雄事迹中汲取精神养料,坚定理想信 念,深切感悟信仰之力、理想之光、使命之 艰和担当之要。

"《觉醒年代》这部剧不说教,能让我 们跟着剧中人物一起思考那个年代中国 应该有怎样的出路,能让我们感受到历 中伟人形象更加鲜活,能让我们跟着一 起思考中国共产党是怎么来的,对我们 学生的触动很大。"同济大学博士研究生 马腾说,"作为《觉醒年代》忠实剧迷,我 非常乐于向身边的同学们分享这部同名 长篇小说。

分享会最后,随着一段来自同济大 学、复旦大学、上海交通大学、中国科技大 学、上海财经大学的学子共同领读《觉醒 年代》的视频播放,同济大学学生会执行 主席陈司瑶向全体同济青年学子发出了 "共读《觉醒年代》,共创青春中华"的青春 倡议:"让我们接力共读《觉醒年代》,赓续 精神血脉,传承红色基因,共创青春中华, 继承革命先烈遗志,奋力续写《觉醒年代》 的时代新篇,在为实现中华民族伟大复兴 的中国梦中放飞青春梦想!

事业单位注销公告

根据《关于同意共青团上海市委员会所 中心现拟申请事业单位法人注销登记。

、口。 上海市青年志愿者行动指导中心

近三年涌现25只翻倍基 上投摩根基金股票投资能力稳居前十

相较前两年,2021年A股市场的行业 分化明显加大,市场风格频繁切换,但代表 未来产业变迁的高成长行业,如新能源、半 导体等,仍然取得了较好的表现。而在复 杂多变的行情中,综合实力优异、拥有前瞻 性眼光的投资者,往往能够先人一步,创造 良好的业绩表现,上投摩根基金就是其中 的代表。银河证券数据显示,截至2021年 底. 上投產根旗下股票基金近3年、5年算 数平均收益率稳定,均位列行业前十名。

中信银行、中信证券联合中欧基金,"十分精选"中欧成长领航结募

近日,由中信银行、中信证券携手中欧 基金推出的中欧成长领航一年持有基金顺 利结募。在"中信幸福财富"陪伴式投资理 财服务和中欧基金体系化投研的支撑下, 该基金致力于为投资者带来更理想的长期

投资体验。未来,中欧基金将进一步深化 与中信银行、中信证券的全面合作,提供顺 应行业发展、符合市场需要、能够满足客户 配置需求的精品基金,力求共同成为与客

工银瑞信2021年业绩彰显卓越

在结构分化和波动加大的市场环境 中,主动管理能力突出的基金公司持续傲 领潮头。2021年工银瑞信旗下25只主动 型基金年度收益喜人,其中2只净值涨幅 达50%以上,公司主动权益类基金整体平均 收益喜人, 位列权益类大中型公司第二

户生命周期等长的幸福财富陪伴者。 名。在更为考验实力与耐力的中长期业绩 长跑中,工银瑞信基金旗下权益、固收类产 品业绩同样彰显卓越。海通证券数据显

示,截至2021年末,工银瑞信主动权益类

基金近三年收益喜人,居权益类大中型公

司第一,全市场基金公司前十。 广告 投資有风险

联系我们 anbvw@163.com